

教宗明日主持大彌撒宣讀文告

耶穌復活聖墓 數十萬人朝拜

【耶路撒冷美聯社電】數十萬信徒在昨日湧至聖域耶路撒冷，朝拜耶穌基督受難十字架之聖地及其遺體被藏之聖墓。

【梵蒂岡美聯社電】教廷宣佈：八十歲之教宗保祿六世將行感胃手術，現已逐漸痊癒，將可主持明日在聖彼得廣場之復活節大彌撒。

【貝魯特美聯社電】聯合國駐黎時軍昨日開入黎南地區，與黎軍交火。

【華盛頓美聯社電】美國罷工之煤礦工會昨日已簽訂新合約，正式結束為期一百零九天之罷工。

【開羅美聯社電】埃及「金字塔」報今日說，沙德總統將與總統府緊急會議，討論中東問題。

【三凡市美聯社電】三凡市警方昨日宣佈捕獲一名十八歲華裔男子，疑與金龍酒家兇殺案有關。

【貝爾格勒路透電】南斯拉夫總統托卡昨日宣佈，親蘇之皮洛威，昨日已被撤職。

【渥太華新華社電】加國下議院「法律委員會」於復活節前提出修正刑法案。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

【渥太華新華社電】陶社首相已赴首長均赴外國度假。

中國駐蘇聯大使館 雪中送炭邀宴加國 中國駐蘇聯大使館昨日在莫斯科舉行「雪中送炭」招待會。

緬甸客機仰光爆炸 全機四十四人死亡 仰光美聯社電：一架緬甸航空公司的客機今日在仰光起飛後不久，即在空場爆炸。

沙德將與卡特會談 三凡市拘獲一華裔 疑與金龍血案有關 三凡市警方昨日宣佈捕獲一名十八歲華裔男子。

錢學森主張尖端科技 錢學森在文中說：我們一定要打好作尖端科學技術的基礎。

全加民族報界會議 在使各民族認識移民新法 由聯邦五部長聯合召開並主講。

簡建平君代表本報 出席並訪問民治黨 簡建平君代表本報出席並訪問民治黨。

祖桂可能任上議員 祖桂可能任上議員。上議院現時之席次情況為：自由黨七十一席。

為自唐山地震以後最強烈 中蘇邊境今晨大地震 據香港電：中國西北毗鄰蘇聯邊境，於今晨星期六發生七級強烈地震。

中國呼籲發展科學 中國呼籲發展科學。科學是現代社會主義經濟建設的基礎。

假期車禍死十七人 假期車禍死十七人。安省日前兩車相撞，三人死亡。

勞聯主席四月退休 勞聯主席四月退休。多倫多新華社電：全加勞聯主席摩利士年屆六十五歲。

廿萬雞蛋炒成一鏟 廿萬雞蛋炒成一鏟。雲市新華社電：復活節兒童流行送彩蛋。

吉卜賽人住旅館 迫遷無計老板倒霉 雲市新華社電：流浪白住於雲市旅館之廿二名吉卜賽人。

女子死累題問有母父 直得訴上案賂賄會總夜 雲市某夜總會老板非羅羅尼又一次上訴打賭官司。